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betreft:​ notulen 
datum:     ​ 03-11-2025 
plaats:​ ​ De Boogerd  
aanwezig:​ Marieta, Netty, Joeri, Marco, Linda 
 
 
 
De agenda is als volgt: 

 
1.​ Welkom en vaststellen agenda. ​

Agenda vastgesteld.​
 

2.​ Goedkeuren notulen van 22-09-2025​
Notulen goedgekeurd. ​
 

3.​ Punten vanuit Marieta ​
- Update formatie​
Groep 1/2 → Op donderdag en vrijdag krijgen wij LIO stagiaire Marjolein van Alphen. Zij 
zal begeleid worden door Annemarie.  
Groep 3/4 → Linda Heldens start met meelopen in deze groep. We gaan bekijken of het 
een mogelijkheid gaat zijn dat zij het verlof van Maartje op gaat vangen vanaf januari.  
Voor groep 7/8 staat nog steeds een vacature open. We houden jullie hiervan op de 
hoogte. 
- Vrijwillige ouderbijdrage ‘24/’25​
Het is bekend welk percentage vrijwillige ouderbijdrage binnen is gekomen afgelopen 
schooljaar. In afgelopen schooljaar is voor 50% van de leerlingen de bijdrage betaald. ​
We spreken af om een duidelijke herinnering eruit te sturen naar ouders. ​
Vrijdag zit Marieta met de penningmeester van de OR om financiën van het schoolreisje 
te bespreken.  
- Subsidie update (POVO)​
De Boogerd zit in 2 coalities voor samenwerking tussen primair- en voortgezet onderwijs. 
De ene coalitie is een samenwerking met het Lingecollege, de ander met het Pantarijn in 
Kesteren. Van beide is een aftrapbijeenkomst geweest.  
De subsidie is bedoeld om de overgang van leerlingen van PO naar VO soepeler te laten 
verlopen.  
Bij de coalitie van Lingecollege is Buitenpret aangesloten. Hier volgen onze leerlingen 
van groep 7/8 3x per jaar technieklessen. Dit wordt echter dusdanig duur dat wij als 
school voornemens zijn hiermee te stoppen.  
(Lek & Linge biedt bijvoorbeeld gratis technieklessen.)​
- Subsidie brugfunctionaris​
Dit schooljaar is tot nu toe 1x oudercafé georganiseerd. Dit keer voor De Boogerd, De 
Hoeksteen en RivaKids. Dit wordt nog 4x georganiseerd.  
Daarnaast wordt er in verschillende talen gelezen met ouders die de school in komen.  
- Cultuur​
Voor het aanbod dit jaar blijft voor de kerstvakantie het knutselen met surprisemiddagen 
staan en er wordt gekeken of het kerstkoor nog vormgegeven kan worden. Vanwege de 
wisselingen en nieuwe mensen in het team hebben we voor nu besloten om in de 
tweede helft van het schooljaar de culturele middagen niet door te laten gaan.  
- Jaarplan (ter info) 
We lopen het jaarplan door en starten met burgerschap. Vooral bij dit onderdeel is het 
een zoektocht, omdat de kerndoelen zijn opgezet, maar er verder nog geen eenduidige 

https://docs.google.com/document/d/1TH4xBpSOUpDtjbBOpAS6Jmx4IwWoH92RVH6_V_EyCX8/edit?tab=t.0


aanpak is. De werkgroep ‘Lezen’ is bezig met het opzetten van een groeimatrix om de 
ontwikkeling van leerkrachten in kaart te brengen.  
Digitale geletterdheid gaan we verder met de Kidsapp en gaan we ook in de onderbouw 
starten met Tikke Takke Toetsenbord. Bij didactisch en pedagogisch handelen zijn we 
bezig met formatief handelen. De werkgroep VVE houdt zich bezig met de overdracht 
van peuter naar kleuter, waarbij ook vroegtijdig bekeken wordt of leerlingen kunnen 
starten op De Boogerd. Vorig jaar zijn we met de functie brugfunctionaris klein gestart, 
met alleen De Boogerd. Momenteel zijn ook De Hoeksteen en RivaKids hierbij 
aangesloten. In de toekomst wordt het wellicht nog verder uitgebreid, zodat ook bij de 
gemeente de ‘noodzaak’ duidelijk wordt. ​
Als laatste nog zicht op ontwikkeling. In het jaarplan aandacht voor onder andere 
plusleerlingen, NT2 leerlingen en blokplannen.  

 
Personeelsgeleding 
-​ Update PBS → Data vorig schooljaar (Netty)​

We lopen SWISS (het registratieprogramma van PBS) samen door. Vooral opvallend 
zijn de incidenten afgelopen schooljaar in april en mei. Het PBS-team heeft nog niet 
de mogelijkheid gehad te onderzoeken waar dit vandaan komt, maar pakt dit zeker 
op. ​
 

Algemeen: 
- data vergaderingen (met nieuw MR-lid)​
Er zijn verschillende opties, die even met Reina besproken moeten worden.  

 
4. Ingekomen en verzonden stukken​
- 
 
5. Rondvraag​
- Terugkoppeling Finland​
 
6. Sluiting  
​
Actiepunten huidige of komend vergaderingen:​
Volgende vergadering 15 december​
- Pestprotocol 
 
 


